Name: Lineare Gleichungen und LGS 16.11.2018

@ Fassen Sie den Term zusammen.
a) 3Yy+9+2+5y—11—-Ty =
b) —6x 4+ 3y + 8z — 9y + 2y =
) —2t+55+ 7t —5+8s+12 =
d) —12x — 6y + 12z + 18y + 6y — 4z =

(@ Losen Sie die Gleichung.

a) Te +3 =>5x + 12 e)dr+3=8—=x
b) 6x +8 =11z — 7 le+3=5—=x
0 9z +4=3x—10 g x—3=5—"Tx
d) -4x + 2 = 50-16x h)y 2x 4+ 70 =72 — 3x

(@ Losen Sie das lineare Gleichungssystem.
a) ly=3x+2 b) ly =—0,5z + 2 c)Iy:§x+5
Ny = —4x —1 lly =2z — 3 Ny =—-3z—1

(@ Alis Gemusedoner ist auf der Suche nach einem neuen Fleischlieferanten. Er hat zwei
Angebote. Der ortliche Lieferant verlangt 50 Cent pro Portion und einmalig 30 €
Lieferung. Der Konkurrent aus Bulgarien verlangt 0,2 € pro Portion und einmalig 100 €
far die Lieferung.

a) Geben Sie beide Geradengleichungen an.
b) Ab wie vielen Portionen rentiert sich preislich fur Ali die Lieferung aus Bulgarien.

(5 Familie Meier zieht in eine neue Wohnung und braucht einen neuen Vertrag fiir Strom.
Die Stadtwerke Furstenfeldbruck bieten folgenden Tarif an: Grundgebthr von 50 € und
pro kWh 35 Cent. Yellowstrom hat folgendes Angebot: 10 € Grundgebuhr und 0,5 € pro
kWh.

a) Geben Sie beide Gleichungen an.

b) Familie Meier verbraucht 600 kWh Strom. Welcher Anbieter ist flr sie der bessere
und wie viel muss sie dabei bezahlen?

c) Ab wie vielen kWh ist fur Frau Meier das Angebot von Yellowstrom generell
gunstiger?

Mathematik
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